
ЛІНГВОКРАЇНОЗНАВСТВО АНГЛОМОВНИХ КРАЇН 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування соціокультурної 

компетенції, яка включає сукупність знань про англомовні країни, 

національно-культурні особливості соціальної і мовленнєвої поведінки 

носіїв мови і здатність використовувати ці знання у процесі спілкування. 

Основні завдання навчальної дисципліни: ознайомлення здобувачів 

вищої освіти з географією, історією та культурою англомовних країн; 

ознайомлення з основними термінами та назвами реалій історичного, 

політичного та культурного життя англомовних країн; надання базових 

лінгвістичних знань про мовні особливості англійських реалій з метою 

заохочення студентів до науково-пошукової роботи, пов’язаної з 

лінгвокультурологічним аспектом їх реалізації, яка може мати форму 

окремих наукових статей, наукових робіт, дипломних досліджень; 

формування дослідницьких навичок: пошук, відбір, систематизація та аналіз 

інформації, робота з першоджерелами, оформлення і публічна презентація 

проектів; розвиток та розширення світогляду студентів у культурологічному 

аспекті; формування та підтримування інтересу до країн, мова яких 

вивчається, а також до їх суспільного життя, матеріального побуту, історії та 

культури 

Компетентності 

загальні:  

ЗК 8. Здатність до абстрактного аналізу та синтезу. 

ЗК 9. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 

ЗК 10. Здатність працювати в команді. 

ЗК 13. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

фахові:  

ФК 1. Здатність використовувати набуті знання з фундаментальних та 

професійно орієнтованих дисциплін, володіти розвиненою культурою 

мислення, вміти ясно і логічно висловлювати свої думки як усно, так і 

письмово. 

ФК 2. Здатність застосовувати знання про сучасні досягнення в 

предметній області. 

ФК 3. Знання та володіння методами опису, ідентифікації та 

класифікації.  

ФК 4. Здатність до наукової організації праці. 

ФК 6. 3датність самостійно опановувати нові знання, критично 

оцінювати набутий досвід з позицій останніх досягнень філологічної науки 

та соціальної практики. 

ФК 7. Здатність розуміти основні проблеми своєї дисципліни. що 

визначають конкретну галузь його діяльності. 

ФК 8. Здатність використовувати чотири види мовленнєвої діяльності 

на базі достатнього обсягу знань з фонетики, граматики, лексики, орфографії, 

пунктуації та лінгвокраїнознавства. 



ФК 9. Здатність використовувати знання, уміння й навички в галузі 

теорії на практиці. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації. 

ПРН 4. Демонструвати уміння орієнтуватися в базових поняттях, 

основних відомостях з різних розділів мовознавства. 

ПРН 7. Демонструвати знання та вміння використовувати словниковий 

запас для спілкування у різних сферах життя. 
 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Велика Британія. 

Тема 2. Сполучені Штати Америки. 

Тема 3. Канада. 

Тема 4. Австралія. 

Тема 5. Нова Зеландія. 

Тема 6. Загальна характеристика інших англомовних країн. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90. 

Кількість кредитів – 3,0. 

Форма семестрового контролю – залік.  
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